



Заключен под стражу воронежец, который в ходе ссоры убил знакомого, а затем сжег его в автомобиле

14 января 2017 года в лесном массиве вблизи жилых домов по ул. Землячки г. Воронежа в кузове сгоревшего автомобиля марки «УАЗ» обнаружено тело мужчины.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате слаженных и профессиональных действий следователей Следственного комитета, сотрудников полиции и управления Росгвардии преступление раскрыто, злоумышленником оказался 39-летний житель с. Андреевка Подгоренского района Воронежской области, ранее судимый за имущественные преступления. Он был задержан следователями СК по подозрению в совершении указанного преступления и в отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

При проведении следственных действий подозреваемый дал признательные показания, пояснив, что в ночь с 13 на 14 января 2017 года в помещении бытовки, расположенной по ул. Землячки г. Воронежа, во время распития спиртного между ним и его товарищем возник конфликт, в ходе которого он нанес оппоненту несколько ударов кувалдой в область головы. Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался. Вместе с присутствовавшим во время ссоры 22-летним односельчанином они вынесли тело погибшего и поместили его в автомобиль «УАЗ». Затем перевезли его в лесной массив, где подожгли транспортное средство вместе с потерпевшим.

Свои показания он подтвердил при проведении проверки показаний на месте с использованием видеозаписи. В ближайшее время ему планируется предъявление обвинения.

Следователи СК провели несколько осмотров мест происшествия, в ходе которых были изъяты предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела. Также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская, криминалистическая и другие, допрошены свидетели. Кроме того, в ходе следствия будет дана правовая оценка действиям знакомого подозреваемого по ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления), а также ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества) и ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон). Совместно с полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал и.о. руководителя следственного отдела по Железнодорожному району г. Воронежа регионального следственного управления Роман Гречушев.

18 Января 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1094696>